

## Евгений Владимирович КУЙВАШЕВ: 18 сентября голосуй за «ЕДИНУЮ РОССИЮ»

Губернатор Свердловской области Евгений Владимирович КУЙВАШЕВ ответил на вопросы избирателей.



— По каким принципам отбирали кандидатов партии «Единая Россия»?

— Уверен, что «Единая Россия» на выборах 2016 года выдвинула самые сильные списки кандидатов за последние 20 лет. Дело, разумеется, не в том, что я возглавляю список кандидатов партии в Законодательное Собрание. Дело в новых принципах формирования списков кандидатов партии «Единая Россия».

Президенту России Владимиру Путину во власти нужны люди командные и профессиональные. По этой причине «Единая Россия» тщательно подходит к подбору своих кандидатов.

Все кандидаты «Единой России» прошли проверку на отсутствие судимостей. «Единая Россия», как известно, единственная из политических партий, которая предъявляет своим кандидатам даже более жесткие требования по законопослушности, нежели того требует законодательство страны.

Кроме того, все кан-

дидаты были отобраны самими избирателями в ходе внутрипартийного конкурса в мае месяце этого года. Победители внутрипартийного конкурса были выдвинуты кандидатами на выборах.

И ещё один важный принцип отбора кандидатов — умение работать в команде. «Единая Россия» объединила государственную власть Свердловской области, авторитет муниципалитетов — прежде всего таких крупных, как Екатеринбург и Нижний Тагил, руководителей промышленных предприятий области, представителей общественных организаций. Это и есть команда «Единой России».

— Почему я должен голосовать за «Единую Россию», а не за другую партию?

— Если совсем кратко

— потому что при всех претензиях, зачастую обоснованных, при всех ошибках, которые совершает партия — как известно, только тот не ошибается, кто ничего не делает, «Единая Россия» — это единственная партия из участвующих в выборах, за которую можно и нужно голосовать. «Единая Россия» — единственная путинская

партия. Она реализует социально-экономический курс Президента России Владимира Владимировича Путина и является его политической опорой — в Государственной Думе России, в Законодательном Собрании Свердловской области, в органах местного самоуправления Свердловской области.

Поддерживаешь Пути-

на — голосуй за «Единую Россию».

Ещё одна важная особенность партии. «Единая Россия» — единственная политическая партия, задачей которой является недопущение гражданских конфликтов на территории Свердловской области. Нам хаоса и майданщины не нужно.

По поводу — кто что делает. Много критики в

адрес партии, и зачастую она справедлива. Но всё, что делается хорошего на Урале — не с неба валится и не само из земли растёт. Это результат работы власти. А власть сегодня — это и есть «Единая Россия».

Партия отчитывается перед избирателями Свердловской области конкретными делами и работой. Перед каждым

выборами честно говорит — что удалось сделать, а что — нет, и почему. И намечает планы, которые будут реализованы. Партия знает, что нужно делать и как.

— Вы примете участие в голосовании 18 сентября?

— Обязательно. Приду на избирательный участок одним из первых. Мой избирательный участок рядом с домом — в екатеринбургской школе №104. Отличная, между прочим, школа.

— В день голосования на избирательном участке я получу минимум четыре бюллетеня. Как правильно голосовать?

— Я отмечаю галочкой в бюллетенях, где списки партий — партию «Единая Россия», а в бюллетенях, где списки кандидатов — кандидатов, выдвинутых партией «Единая Россия».

— До голосования осталось совсем немного времени. К кому из избирателей вы хотели бы обратиться?

— Обращаюсь к уральцам старшего поколения. Вы люди опытные, много повидали на своём веку, благодаря вам живёт и работает Урал. Вы

вправе требовать к себе уважения и повышенной заботы со стороны государства. И государство в долгу перед вами, потому что не обеспечивает в полной мере тот уровень благосостояния, который вы заработали и которого вы достойны.

Но мы всеми силами стараемся сделать так, чтобы вы были довольны вашими сыновьями и дочерьми. Мы так же, как и вы, любим свой край, так же, как и вы, работаем что есть сил ради благополучного и безопасного будущего.

И мы ни в чём не лукавим перед вами, берём на себя только те обязательства, которые точно выполним. Мы сделаем сказку былью, мы для этого рождены с вами. Но именно сделаем, работаем. Только вместе, только при вашей мудрой поддержке и словом, и делом.

Сегодня нам нужна ваша помощь на выборах. Молодёжь в Путина верит, идёт голосовать за «Единую Россию», с надеждой смотрит в будущее. Важно, чтобы молодёжь Урала увидела вас рядом с собой.

Оплачено из средств избирательного фонда Избирательного объединения «Свердловское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## Началась подписка на «Областную газету» на 2017 год

Если вы хотите получать «Областную газету» ежедневно

без программы телепередач — заполните бланк заявления

с программой телепередач — оформите подписку на 2017 год в отделениях почтовой связи

### ЗАЯВЛЕНИЕ

на оформление подписки на социальный выпуск «Областной газеты» на 2017 год

Губернатору  
ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета»  
Полянину Д.П.

Прошу подписать меня на социальный выпуск «Областной газеты». Подписные данные прилагаю. Выражаю своё согласие на обработку указанных персональных данных.

Фамилия

Имя

Отчество

Год рождения

Индекс адреса доставки

Город

Населённый пункт (посёлок, село, деревня и т.д.)

Район

Улица

Номер дома Корпус Квартира

Стационарный телефон

Сотовый телефон

Электронная почта (если есть)

Социальный статус

Учащийся  Работающий/служащий  Временно неработающий  Пенсионер

Дата Подпись

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, каб. 353а.

Тел. (факс): 8 (343) 375-79-90, 375-78-67

Электронная почта: dostavka@oblgazeta.ru

**бесплатно**

### Комплект «Областная газета» + вкладка»



ИНДЕКС 09856



Много полезной и интересной информации

**300 руб. в год**

8 (343) 375-79-90 375-78-67 телефоны отдела подписки «ОГ»